



В целях популяризации физической культуры и спорта среди педагогов и воспитанников дошкольных образовательных учреждений во всех ДООУ города с 09 по 25 марта 2022 года прошёл городской фестиваль физкультуры и спорта «Белый медвежонок». Наш детский сад принял активное участие в конкурсных мероприятиях. На протяжении двух недель дошкольники демонстрировали ловкость, выносливость, силу, физическую активность. Инструктором по физической культуре и музыкальным руководителем была составлена программа мероприятий и созданы все необходимые условия для участия дошкольников в фестивале: подготовлено праздничное оформление спортивного зала и спортивной площадки, пополнено спортивное оборудование и инвентарь, подготовлены атрибуты, костюмы и символика. В номинации "КИНДЕР-ОЛИМПИАДА ПО-МУРМАНСКИ" нашим педагогическим коллективом был представлен опыт работы по обучению дошкольников игре в саамский футбол.

Веселый саамский футбол можно посмотреть, перейдя по ссылке>> <https://cloud.mail.ru/public/4td3/GCQwD7YSN>

. Приятного просмотра!